
1 
 

Департамент          

ліцензійного контролю       Голові НКРЕКП 
 

«____» січень 2024 року       Членам НКРЕКП 
 

Обґрунтування  

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застереження АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО» щодо недопущення надалі недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії»  

 

На підставі постанови НКРЕКП від 29.11.2023 № 2258 «Про проведення позапланової 

невиїзної перевірки АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО» та посвідчення про проведення перевірки  

від 06.12.2023 № 609 НКРЕКП здійснено позапланову невиїзну перевірку дотримання 

АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «СУМИОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 23293513) (далі –  

АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО», Товариство) вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії, Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з розподілу електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП  

від 27.12.2017 № 1470 (далі – Ліцензійні умови з розподілу електричної енергії), за період 

діяльності з 08.06.2023 по 14.09.2023, за результатами якої складено Акт позапланової 

невиїзної перевірки від 15.12.2023 № 535 (Акт № 535). 
 

АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО» листом від 25.12.2023 № 47/16533 надало до НКРЕКП письмові 

пояснення до Акта № 535 (далі – Письмові пояснення). 
 

Так, Актом № 535 встановлено наступне: 
 

№п/п Виявлене порушення Суть порушення 

1. пункту 10 Порядку тимчасового 

приєднання електроустановок до 

системи розподілу у період дії в 

Україні воєнного стану, 

затвердженого постановою 

НКРЕКП від 26.03.2022 № 352 

(далі – Порядок) 

у частині визначення у договорі про тимчасове 

приєднання, у тому числі вартості надання послуги 

з приєднання в частині будівництва лінійної 

частини приєднання із зазначенням специфікації та 

вартості обладнання для точки приєднання на рівні 

напруги, заявленої замовником у заяві про 

тимчасове приєднання, що розташована на межі 

земельної ділянки замовника (на території цієї 

земельної ділянки), умов оплати та порядку 

розрахунків, а також у частині обов'язку замовника 

послуги з тимчасового приєднання погодити з 

оператором системи розподілу проєктну 

документацію щодо будівництва (реконструкції, 

технічного переоснащення) електричних мереж 

внутрішнього електрозабезпечення електроустановок 

замовника для об'єктів напругою в точці 

приєднання вище 27,5 кВ на відповідність 

технічним умовам на тимчасове приєднання. 
 

 

08.06.2023 до АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО» звернувся гр. Колодяжний М. Ю. (далі – 

Замовник)  із Заявою про тимчасове приєднання (далі – Заява) за типовою формою відповідно 

до Порядку, а саме щодо надання послуги з тимчасового приєднання електроустановок до 

електричних мереж на період дії воєнного стану та здійснення комплексу заходів з приєднання 

та первинного підключення електроустановок до електричних мереж. 
 

Відповідно до пункту 9 Порядку наданій Замовником заяві про тимчасове приєднання  

оператор системи розподілу у день її подання присвоює реєстраційний номер. 
 

Вищезазначену Заяву Ліцензіатом було зареєстровано 08.06.2023 за вх. № 1458, тобто у 

визначений Порядком строк. 

У зазначеній Заяві гр. Колодяжного М. Ю.  наведено наступну інформацію: 

- мета приєднання: зміна технічних параметрів; 

- функціональне призначення об’єкта: житловий будинок; 
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- замовлена до приєднання потужність: 5 кВт; 

- величина максимального розрахункового (прогнозованого) навантаження з урахуванням 

існуючої дозволеної (приєднаної) потужності: 8 кВт; 

- ступінь напруги в точці приєднання: 0,22 кВ; 

- категорія надійності: І; 

- Про результати розгляду цієї заяви прошу інформувати мене: 

- за місцем подання заяви (не зазначено); 

- електронною поштою (необхідно вказати адресу): вказано електронну адресу; 

- в особистому кабінеті замовника на вебсайті ОСР (необхідно вказати номер мобільного 

телефону для отримання SMS повідомлення із логіном та паролем для доступу до особистого 

кабінету): вказано номер мобільного телефону. 

- Електронна адреса для листування: вказано електронну адресу. 
 

Відповідно до положень пункту 10 Порядку ОСР не пізніше ніж на десятий календарний 

день з дати реєстрації заяви про тимчасове приєднання та всіх необхідних документів надає 

замовнику проєкт договору про тимчасове приєднання, орієнтовний розрахунок вартості 

приєднання, а також проєкт технічних умов на тимчасове приєднання, за формою, наведеною у 

додатку 2 до Порядку, підписані ОСР, у зазначений у заяві про приєднання спосіб обміну 

інформацією. 
 

Згідно з інформацією, наданою на запит НКРЕКП від 01.08.2023  

№ 19701/17.1.3/9-23 листом ОСР від 03.08.2023 № 47/9965 (вх. НКРЕКП  

від 07.08.2023 № 17753/1-23),  між Замовником та ОСР укладено Договір про тимчасове приєднання 

до електричних мереж системи розподілу від 13.06.2023 № 47/198 (далі – Договір), невід’ємним 

додатком до якого є Технічні умови тимчасового приєднання до електричних мереж 

електроустановок від 13.06.2023 № 47/7860 (далі – Технічні умови) із встановленням точки 

приєднання, яка передбачає здійснення реконструкції (технічного переоснащення) мереж  

АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО». 

Договір та Технічні умови Замовник отримав 17.07.2023 за місцем подання Заяви, що є 

порушенням пункту 10 Порядку, відповідно до якого  ОСР не пізніше ніж на десятий календарний 

день з дати реєстрації заяви про тимчасове приєднання та всіх необхідних документів надає замовнику 

проєкт договору про тимчасове приєднання, орієнтовний розрахунок вартості приєднання, а також 

проєкт технічних умов на тимчасове приєднання, за формою, наведеною у додатку 2 до Порядку, 

підписані ОСР, у зазначений у заяві про приєднання спосіб обміну інформації, а саме 

електронною поштою або в особистому кабінеті замовника на вебсайті ОСР. 
 

Видача Договору та Технічних умов на 39 день від подання Замовником заяви свідчить 

про порушення вимог пункту 10 Порядку. 
 

Пунктом 3.1.2 Договору встановлено зобов’язання Оператора системи розподілу 

узгодити надану Замовником проєктну документацію на будівництво електричних мереж 

лінійної частини приєднання на підставі технічних умов тимчасового приєднання до 

електричних мереж електроустановок № 47/7860 від 13.06.2023, які є додатком до цього 

Договору. 

Підпунктом 3.2.2 пункту 3.2 Договору встановлено зобов’язання Замовника розробити  на 

підставі технічних умов тимчасового приєднання до електричних мереж електроустановок   

№ 47/7860 від 13.06.2023, які є додатком до цього Договору, проєктну документацію щодо 

будівництва, реконструкції та/або технічного переоснащення електричних мереж внутрішнього 

електрозабезпечення електроустановок Замовника (від тимчасової точки приєднання до об’єкта  

Замовника). 
 

Водночас, пунктом 10 Порядку встановлено, зокрема, що у договорі про тимчасове 

приєднання має бути визначено обов’язок замовника послуги з тимчасового приєднання 

погодити з оператором системи розподілу проєктну документацію щодо будівництва 

(реконструкції, технічного переоснащення) електричних мереж внутрішнього 

електрозабезпечення електроустановок замовника для об’єктів напругою в точці приєднання 

вище 27,5 кВ на відповідність технічним умовам на тимчасове приєднання, тоді як напруга в 

точці приєднання, відповідно до Договору, становить 0,22 кВ. 
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Також слід зазначити, що відповідно до положень пункту 10 Порядку у Договорі про 

тимчасове приєднання має бути визначено вартість надання послуги з приєднання в частині 

будівництва лінійної частини приєднання із зазначенням специфікації та вартості обладнання 

для точки приєднання на рівні напруги, заявленої Замовником у Заяві про тимчасове 

приєднання, що розташована на межі земельної ділянки замовника (на території цієї земельної 

ділянки), умови оплати та порядок розрахунків. 
 

Відповідно до пункту 4 «Плата за приєднання та порядок розрахунків» Договору надання 

послуги з тимчасового приєднання електроустановок об’єкта Замовника до електричних мереж 

Оператора системи розподілу здійснюється без стягнення плати. 
 

Листом НКРЕКП від 16.08.2023 № 21459/17.1.3/9-23 (додаток 2) було повідомлено 

Замовника, Товариство та Сектор НКРЕКП у Сумській області, що чинним законодавством  

не передбачаються повноваження та права ОСР вимагати під час тимчасового приєднання 

розроблення замовником проєктної документації щодо будівництва (реконструкції) 

електричних мереж внутрішнього електрозабезпечення електроустановок замовника для 

об’єктів напругою в точці приєднання нижче 27,5 кВ та, відповідно, надання її на погодження 

до ОСР, та повідомлено  щодо не видачі специфікації та вартості обладнання для точки 

приєднання на рівні напруги замовленої замовником. 

Отже, чинним законодавством не передбачається повноваження та права ОСР вимагати 

під час тимчасового приєднання розроблення замовником проєктної документації щодо 

будівництва (реконструкції) електричних мереж внутрішнього електрозабезпечення 

електроустановок замовника для об’єктів напругою в точці приєднання нижче 27,5 кВ та, 

відповідно, надання її на погодження до ОСР. 
 

Разом з тим, відповідно до положень пункту 10 Порядку, передбачено, що у договорі про 

тимчасове приєднання має бути визначено вартість надання послуги з приєднання в частині 

будівництва лінійної частини приєднання із зазначенням специфікації та вартості 

обладнання для точки приєднання на рівні напруги, заявленої замовником у заяві про тимчасове 

приєднання, що розташована на межі земельної ділянки замовника (на території цієї земельної 

ділянки), умови оплати та порядок розрахунків. 
 

АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО» листом від 14.09.2023 № 47/11931 (вх. НКРЕКП  

від 14.09.2023 №23098/1-23) на лист НКРЕКП від 16.08.2023 № 21459/17.1.3/9-23 

проінформувало НКРЕКП, що (мовою документа): 

«АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО» розглянуло Ваш лист про приведення своїх дій щодо надання 

послуги з тимчасового приєднання гр. Колодяжному М. Ю. у відповідність до вимог п. 10 

Порядку тимчасового приєднання електроустановок до системи розподілу у період  дії в Україні 

воєнного стану (далі – Порядок), затвердженого постановою Національної  комісії, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, за № 352  

від 26.03.20222, та повідомляє наступне. 

Відповідно до Ваших вимог, АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО» підготувало та надало на підпис  

гр. Колодяжному М. Ю. проєкт договору про тимчасове приєднання до електричних мереж 

системи розподілу з вартістю надання послуг з приєднання в частині будівництва лінійної 

частини, орієнтовний кошторис вартості послуг з тимчасового приєднання із специфікацією, 

проєкт технічних умов на тимчасове приєднання, за формою, наведеною в Додатку 2 до 

Порядку. 

Додаток: Копія супроводжувального листа № 47/11756 від 11.09.2023  

АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО на 1 арк. у 1 прим.». 
 

Комісія з перевірки зазначає, що листом від 14.09.2023 № 47/11931  

АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО» повідомляє лише про надання на підпис Замовнику проєкта договору 
про тимчасове приєднання до електричних мереж системи розподілу з вартістю надання послуг з 

приєднання в частині будівництва лінійної частини, орієнтовний кошторис вартості послуг з 

тимчасового приєднання із специфікацією та проєкта технічних умов на тимчасове приєднання, за 

формою, наведеною в Додатку 2 до Порядку.  

Інформації про виключення з проєкта договору, наданого Замовнику, зобов’язань щодо 

необхідності розроблення замовником проєктної документації щодо будівництва 

(реконструкції) електричних мереж внутрішнього електрозабезпечення електроустановок 
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замовника для об’єктів напругою в точці приєднання нижче 27,5 кВ та, відповідно, надання її 

на погодження до ОСР, Товариством не надано, а також ОСР не надав НКРЕКП копій завірених 

належним чином вищезазначених документів. 
 

Згідно з інформацією, наданою ОСР листом від  14.09.2023 № 47/11931 (вх. НКРЕКП  

від 14.09.2023 №23098/1-23), супровідний лист Замовнику від 11.09.2023 № 47/11756 разом із проєктом 

договору про тимчасове приєднання до електричних мереж системи розподілу з вартістю надання 

послуг з приєднання в частині будівництва лінійної частини, орієнтовний кошторис вартості послуг з 

тимчасового приєднання із специфікацією, проєкт технічних умов на тимчасове приєднання Замовник 

отримав 13.09.2023 про що свідчить підпис Замовника на супроводжувальному листі ОСР від 11.09.2023 

№ 47/11756. 

 

Довідково: 

АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО» листом від 15.11.2023 № 47/14738 (вх. НКРЕКП від 16.11.2023  

№  31650/1-23) повідомило НКРЕКП, що (мовою документа): 

«На сьогодні  АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО» у повному обсязі виконало свої зобов'язання згідно 

договору про тимчасове приєднання до електричних мереж системи розподілу  

АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО»  № 47/198 від 13.06.2023.  

Між АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО» та гр. Колодяжним М.Ю. укладено Акт надання послуги з 

тимчасового приєднання № 47/198 від 27.10.2023 за договором про тимчасове приєднання № 47/198 від 

13.06.2023.». 

Комісія з проведення перевірки зазначає, що додатком до вищевказаного листа Ліцензіатом 

надано до НКРЕКП Акт надання послуги з тимчасового приєднання № 47/198 від 27.10.2023  

за договором про тимчасове приєднання № 47/198 від 13.06.2023 підписаний гр. Колодяжним М. Ю.  
 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно з підпунктом 2 пункту 2.2.13 

глави 2.2 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 29 вересня 2023 року № 1800 

(далі – Порядок (методика) визначення розміру штрафів), НКРЕКП припиняє розрахунок 

розміру штрафів та застосовує інші види санкцій, передбачені чинним законодавством у разі, 

якщо порушення та наслідки порушення були повністю усунуті порушником до початку 

розгляду питання щодо відповідальності ліцензіата на засіданні НКРЕКП в порядку, 

передбаченому чинним законодавством. 

Отже, згідно з Порядком (методикою) визначення розміру штрафів за порушення 

підпункту 10 Порядку Департамент ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію 

у вигляді застереження, оскільки порушення та наслідки порушення були повністю усунуті 

порушником до початку розгляду питання щодо відповідальності ліцензіата на засіданні 

НКРЕКП. 
 

 

Відповідно до Письмових пояснень, наданих Ліцензіатом, мовою документу: 

«У зв’язку з обранням Колодяжним М. Ю. точки приєднання, яка не передбачає 

здійснення реконструкції (технічного переоснащення) мереж оператора системи розподілу, 

АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО» привело Договір у відповідність до пункту 10 Порядку. 

На сьогодні АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО» у повному обсязі виконало свої зобовязання згідно 

Договору. Між АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО» та Колодяжним М. Ю. укладено Акт надання 

послуги з тимчасового приєднання № 47/198 від 17.10.2023 за договором про тимчасове 

приєднання № 47/198 від 13.06.2023.». 

 

З огляду на зазначене, пропонується прийняти постанову НКРЕКП, якою: 

 

Застерегти АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СУМИОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 23293513) 

щодо недопущення надалі недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії. 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю       Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

ПОСТАНОВА  
 

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 
 

 

Про застереження АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО» 

щодо недопущення надалі недотримання 

вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку 

електричної енергії 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду ___ січня 2024 року  

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта позапланової 

невиїзної перевірки від 15 грудня 2023 року № 535, проведеної відповідно до 

постанови НКРЕКП від 29 листопада 2023 року № 2258 «Про проведення 

позапланової невиїзної перевірки АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО» та на підставі 

посвідчення на проведення позапланової невиїзної перевірки від 06 грудня  

2023 року № 609, установлено, що АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ 

«СУМИОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 23293513) не дотримано вимоги пункту 10 

Порядку тимчасового приєднання електроустановок до системи розподілу у 

період дії в Україні воєнного стану, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 26 березня 2022 року № 352, у частині визначення у договорі про тимчасове 

приєднання, у тому числі вартості надання послуги з приєднання в частині 

будівництва лінійної частини приєднання із зазначенням специфікації та вартості 

обладнання для точки приєднання на рівні напруги, заявленої замовником у заяві 

про тимчасове приєднання, що розташована на межі земельної ділянки замовника 

(на території цієї земельної ділянки), умов оплати та порядку розрахунків, а також 

у частині обов'язку замовника послуги з тимчасового приєднання погодити з 

оператором системи розподілу проєктну документацію щодо будівництва 

(реконструкції, технічного переоснащення) електричних мереж внутрішнього 

електрозабезпечення електроустановок замовника для об'єктів напругою в точці 

приєднання вище 27,5 кВ на відповідність технічним умовам на тимчасове 

приєднання. 
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Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

Застерегти АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СУМИОБЛЕНЕРГО»  

(код ЄДРПОУ 23293513) щодо недопущення надалі недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної 

енергії. 

 

 

 

Голова НКРЕКП                                               Костянтин  УЩАПОВСЬКИЙ 


